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Ata de Nº05 da Sessão Ordinária do dia 13 de março de dois mil 
e vinte e cinco. 
 
Aos treze dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco, as 
nove horas ocorreu a sessão ordinária da Câmara Municipal de 
São Benedito-CE, sob a presidência do vereador Agnes 
Gonçalves de Aguiar Paula, que após a chamada nominal dos 
vereadores e tendo número regimental declarou aberta a 
presente sessão ordinária. Em seguida autorizou a leitura da ata 
da sessão anterior de forma eletrônica, com supervisão da 
secretária da Casa vereadora Juciane Jorge, que após lida foi 
colocada a discussão e votação, sendo aprovada por 
unanimidade. Em seguida a secretária da Casa realizou a leitura 
das matérias que deram entrada na sessão. Pelo vereador 
Francisco das Chagas foi apresentado requerimento nº05/2025 
solicitando que seja feito a construção do calçamento em pedra 
tosca no Sítio Mulungu, começando do seu Alma até no seu 
Nonato Isaías e  requerimento nº 06/2025 solicitando que seja 
encontrada uma solução para a travessia de pedestres na via 
que liga o Bairro do Corrente, nas proximidades do comércio do 
Sr. Chagas, ao Bairro do ABC. Diante do fluxo intenso de 
veículos na região, torna-se essencial a instalação de um 
semáforo ou de uma rotatória para garantir maior segurança aos 
pedestres, especialmente aos alunos que utilizam a passagem 
diariamente. Pelo vereador Alex Martins foi apresentado 
requerimento nº 05/2025 solicitando que seja feito o alargamento 
e alinhamento da ponte na comunidade de Cruz de Raio; 
requerimento nº06/2025 solicitando que seja demolida a ponte 
conhecida como ponte do Nazareno localizada na localidade de 
Jussara, e que seja feita uma nova estrutura moderna 
denominada de ponte; requerimento nº 07/2025 solicitando que   
que seja feita uma reforma na Rua Juca da Silveira, substituindo 
a malha asfáltica por piso intertravado e requerimento nº08/2025 
solicitando que seja feita a pavimentação em pedra tosca ( 
CALÇAMENTO) no trecho que liga a Unidade Básica de Saúde 
do Bairro do Chora ao Anel Viário, CE 182. Pelo vereador Franci 
Paulo, foi apresentado requerimento nº09/2025 solicitando que 
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seja feito calçamento no Sítio São Miguel na Vila Pires. Pelo 
vereador Francisco Haroldo foi apresentado requerimento nº 
06/2025 solicitando o calçamento com início no asfalto da 
Ingazeira e finalizando na ponte do Alto Lindo e requerimento nº 
07/2025 solicitando que seja feito o calçamento que liga a 
entrada do Sítio Pau D’arco até a ponte do Sítio Araçás. Pela 
vereadora Juciane Jorge foi apresentado requerimento 
nº02/2025 solicitando que seja feita a manutenção e reparos das 
estradas, através de piçarramento, que dão acesso as 
localidades de Carnaubal dos Medeiros, Santo Antônio, Pau 
D’Arco II, Umburanas, Inharé, Capivara e volta ao rio até a 
localidade que faz divisa com o estado do Piauí. Pela vereadora 
Andreia Melo foi apresentado requerimento 08/2025 solicitando 
que seja feito o asfalto da Rua Dr. Francisco Rubens Brandão, 
no trecho compreendido entre a Açucareira São Pedro até o final 
da via, ligando-a ao asfalto principal da CE; requerimento nº 
09/2025 solicitando que seja feita a construção de uma ponte 
que liga as comunidades da Pedra de Coco I e Pedra de Coco 
II, uma vez que a estrutura atual está afundando, representando 
risco para quem trafega pelo local e requerimento nº10/2025 
solicitando que seja feita a reforma do Posto de Saúde da 
Família (PSF) da comunidade Pedra de Coco II , considerando 
as condições precárias em que se encontra atualmente. Pela 
vereadora Andrea Kariri foi apresentado requerimento nº 
10/2025 solicitando que destine um transporte para os mais de 
150 universitários novatos que precisam se deslocar de São 
Benedito para Tianguá. Pela vereadora Tarciana Almeida foi 
apresentado requerimento nº 04/2025 solicitando que seja feito 
o calçamento da Vila Verde entre o Bar do Alex e a casa do Sr. 
José. Pelo Poder Executivo foi apresentado em regime de 
urgência Projeto de Lei nº09/2025 dispõe sobre a criação de 
cargo no âmbito da administração direta do município de São 
Benedito/CE e Projeto de Lei nº10/2025 dispõe sobre a estrutura 
administrativa do município de São Benedito e dá outras 
providências. Em à parte, o vereador Franci Paulo, ressaltou o 
item 6 do projeto, no que se refere a Secretaria de Segurança 
Cidadã e Ordem Pública, essa secretaria ainda não será 
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instituída, de acordo com informações repassadas pela 
Procuradoria Municipal, assim, seja votado, mas com veto nesse 
item. Em à parte, a vereadora Sâmya Brandão, esclarece que 
esta secretaria será criada após homologação do concurso 
público, para adequar os servidores do COTRAN, PRO 
CIDADANIA e GUARDA MUNICIPAL, a mesma afirmou que o 
projeto pode ser votado pois o mesmo está sendo comunicado 
que a referida secretaria será criada posteriormente. Em à parte, 
a vereadora Juciane Jorge esclarece que na Casa vota-se a 
Estrutura Administrativa Anual, se o item supracitado não for 
incluído agora, o mesmo não poderá ser incluído posteriormente 
na Estrutura Administrativa Municipal, tendo que primeiro entrar 
nessa estrutura para que posteriormente seja feita sua criação. 
Em à parte o vereador Franci Paulo reitera a informação da 
Procuradoria Geral do Município e o registro em ata da 
colocação.  Pela Mesa Diretora foi apresentado Projeto de Lei 
nº11/2025 dispõe sobre a criação da estrutura organizacional e 
estabelece a nomenclatura, simbologia, quantidade de cargos e 
os valores para os vencimentos e gratificações dos cargos de 
provimentos em comissão da Câmara Municipal de São 
Benedito.  Logo após o Sr. Presidente realizou a votação das 
matérias da ordem do dia, que após lida foram colocadas a 
discussão e votação; requerimentos nº 03 e 04/2025 de autoria 
do vereador Alex Martins; requerimentos nº 06,07  e 08/2025 
autoria do vereador Franci Paulo ; requerimento nº09/2025 de 
autoria da vereadora Andrea Kariri; Projeto de Lei Executivo Nº 
09 e 10/2025 Poder Executivo Municipal de São Benedito e 
Projeto de Lei Legislativo Nº11/2025 Mesa Diretora, sendo 
aprovados todos por unanimidade. O presidente vereador Agnes 
Gonçalves solicitou que fosse lido pela secretária da mesa 
Juciane Jorge o Ofício 030/2025 de autoria do Poder Executivo. 
Abertura da tribuna de acordo com a ordem de inscrição. 
Primeiro orador vereador Franci Paulo, cumprimentou a todos na 
pessoa da Mesa, o presidente Agnes Gonçalves, a vereadora 
Tarciana Almeida e a secretaria Juciane Jorge; reforçou o 
parabéns a todas as mulheres, relatou a procura ao mesmo 
pelos universitários sambeneditenses para reivindicação de 
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ônibus para a classe,  por isso foi realizado pelo vereador uma 
pesquisa e solicitou uma coleta de dados junto a  Instituição 
Universitária para analisar a situação dos universitários em 
relação ao transporte universitário; ressaltou que o município 
tem compromisso com o transporte universitário .Em a parte o 
vereador Regis Brito complementou que é obrigação do Estado 
o transporte universitário, mas o poder executivo arca com 
recursos próprios os mesmo. Retomando a palavra o vereador 
Franci Paulo, reafirmou que lutará pelos universitários e suas 
necessidades, ressaltou a importância de um planejamento dos 
universitários para melhor implantação dos transportes 
universitários, despediu-se e agradeceu a todos. Próximo 
vereador com a palavra Alex Martins, cumprimentou a Mesa em 
nome do vereador presidente Agnes Gonçalves, a vereadora 
Tarciana Almeida e a secretária Juciane Jorge em nome de 
todos vereadores, enfatizou a importância de seus 
requerimentos apresentados e a colaboração e sensibilidade  do 
Poder Executivo para a realização dos mesmo,  parabenizou e  
desejou a todas mulheres da Casa e a todas as mulheres do 
município um Feliz Dia da Mulher, agradeceu a todos e reforçou 
sua luta na Casa em benefício de todos. Deu continuidade o 
vereador Francisco Das Chagas, saudou e cumprimentou a 
todos da mesa e demais colegas. Agradeceu e parabenizou a 
presença dos professores e alunos do CEVP que visitaram a 
Câmara e assistiram a Sessão. Felicitou as mulheres pelo seu 
dia, ressaltou a Inauguração do mamógrafo no Hospital 
Municipal e elogiou a gestão pelos serviços de tomografia. 
Seguiu citando a solicitação dos seus requerimentos. Em parte, 
o vereador Marculino enaltece a urgência da construção dos 
asfaltos das comunidades Lagoa e Jacarandá. Retomando a 
palavra, o vereador Francisco das Chagas enfatizou que 
posteriormente irá requerer o saneamento básico e asfalto do 
Bairro Serraville. 
Em parte, o vereador Reges Brito reforçou que já existe esse 
projeto e que a gestão tem se esforçado junto a CAGECE para 
que se realize o mais breve possível. Retomando a palavra 
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o vereador Francisco das Chagas encerou agradecendo a todos 
os presentes pela atenção. Em seguida com a palavra a 
vereadora Andrea Kariri, cumprimentou a todos em nome da 
Mesa em nome do presidente, enfatizou o uso da tribuna para 
reiterar as palavras do vereador Franci Paulo a respeito do 
Transporte Universitário; ressaltou a importância de um 
planejamento e reiterou o compromisso do Poder Executivo. 
Comentou que foi procurada por  moradores das comunidades 
de Lagoa e Jacarandá , por meio de grupo de whatsapp no qual 
ressaltaram a urgência na obra do calçamento das comunidades 
, enfatizou a necessidade dessa obra em melhoria para as 
mesmas; pediu sensibilidade do Poder Executivo na realização 
desta; em parte o vereador Alex Martins, convidou a todos os 
vereadores com votação expressiva na região das localidades 
supracitadas, para  uma reunião dos mesmos com o Poder 
Executivo e secretário de Infra Estrutura para juntos poderem 
encontrar uma solução cabível a  reivindicação das 
comunidades. Retomando a vereadora despediu-se e 
agradeceu a todos. Por seguinte o vereador Júnior Carneiro, 
desejou bom dia ao presidente Agnes Gonçalves e todos 
presentes, parabenizou a todas as mulheres em nome de sua 
esposa, de sua mãe, das vereadoras presentes e da convidada 
Dona Mariquinha, afirmou que podem contar com o mesmo e 
agradeceu a todos. Deu continuidade o vereador Francisco 
Haroldo, cumprimentou a todos em nome do presidente da 
sessão, parabenizou a todas as mulheres em nome das 
vereadoras presentes, de sua esposa, de sua mãe e de sua filha, 
em nome de todas as mulheres sambeneditenses, o mesmo 
afirmou as comunidades de Jacarandá e Lagoa que ele segue 
em busca dos benefícios para as mesmas e todo o município. 
Descreveu e ressaltou seus requerimentos apresentados, e a 
sensibilidade da gestão municipal para a execução mesmos. 
Enfatizou sua solicitação ao Secretário Arídson para viabilizar a 
manutenção e revitalização da malha asfáltica do Sítio Santos 
Reis e a necessidade do mesmo para o desenvolvimento agrário 
da região. Solicitou ao setor responsável pela iluminação 
municipal (Stênio) que providencie reparo na iluminação das 
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comunidades de Pau D’Arco, Ingazeira, Cocalzinho, Santa 
Tereza, Algodões e Distrito do Barreiro. Agradeceu ao 
presidente Agnes Gonçalves pela solicitação da malha asfáltica 
da Lagoinha em nome do povo da região. Enfatizou a 
reivindicação do reparo do asfalto do Sítio Santos Reis. 
Despediu-se agradecendo a todos. Em seguida o presidente 
pede licença aos vereadores para se fazer presente à Mesa os 
alunos e professores do CEVP em visita, o presidente agradeceu 
a presença dos mesmos e afirmou que a Casa está de portas 
abertas para receber a todos que queiram visita-la. Dando 
continuidade o presidente passou a palavra a Procuradoria 
Especial da Mulher e as vereadoras da Casa que conduziram 
uma Homenagem Especial em alusão ao Dia Internacional da 
Mulher. O presidente convidou a advogada da Procuradoria da 
mulher para dar início ao momento, Dra. Georgia cumprimentou 
a todos na pessoa do presidente da Casa, ressaltou a grande 
honra na realização do momento em Homenagem ao Dia 
Internacional da Mulher, comentou sobre a história de luta das 
mulheres por seus direitos perante à sociedade e suas 
conquistas, por seguinte parabenizou as mesmas e reforçou que 
as mulheres ainda tem muito a conquistar, a mesma convidou o 
presidente Agnes Gonçalves para dar início a homenagem, o 
mesmo parabenizou todas as mulheres sambeneditenses em 
nome de sua esposa Mariita Brito, e deu as boas-vindas as 
convidadas homenageadas representando todas as mulheres 
de São Benedito, afirmou o compromisso da Casa com a 
seguridade do direito das mulheres sambeneditenses. Por 
seguinte convidou a vereadora Juciane Jorge para fazer uso da 
tribuna. A mesma cumprimentou a todos, ressaltou a presença 
dos alunos na Sessão Ordinária, e a importância para os 
mesmos e para a Casa; cumprimentou a todas mulheres 
presentes a serem homenageadas em nome de todas as 
mulheres; comentou sobre o Projeto MULHERES QUE 
INSPIRAM; ressaltou a importância e a grandeza da instituição 
da Procuradoria da Mulher implantada pioneiramente pela 
mesma no município de São Benedito. Ressaltou os desafios 
das mulheres na sociedade. A vereadora Juciane homenageou 
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a professora e diretora municipal Dariana Jorge como mulher 
que inspira. Por seguinte foi convidada a tribuna a vereadora 
Tarciana Almeida, saudou a todos presentes a mesma 
homenageou Dona Mariquinha, lendo sua biografia, como 
mulher que inspira, ressaltou seu legado para sua família e toda 
sociedade, agradeceu a família da mesma pela presença. Foi 
convidada a tribuna a vereadora Andrea Kariri, expressou sua 
felicidade pelo momento, homenageou a Sra. Adalgisa Ribeiro, 
tendo sido a mesma a primeira professora da Aldeia Gameleira, 
com isso de suma relevância para o desenvolvimento 
educacional da comunidade, pois Dona Adalgisa sempre 
acreditou na importância da educação para seu povo, ressaltou 
o seu brilhante legado como mulher que inspira. Deu 
continuidade as homenagens a vereadora Andreia Melo, foi 
convidada a tribuna cumprimentou a mesa na pessoa do 
presidente da sessão e a todos presentes, homenageou com a 
leitura de uma breve biografia como mulher que inspira a Sra. 
Rita de Cássia, por seu legado na educação de nosso município, 
enfatizando seu sucesso profissional e pessoal. No ensejo 
parabenizou a todas as mulheres que lutam diariamente por 
seus direitos.Com a palavra a vereadora Sâmya Brandão 
cumprimentou a todos presentes, à mesa, e a todos vereadores 
presentes, iniciou ressaltando a emoção do momento e sua 
importância para Casa, saudou as homenageadas, leu uma 
breve biografia sobre sua homenageada, Maria das Graças ( 
carinhosamente conhecida Dacinha) como mulher que inspira; 
ressaltou a importância da homenagem feita pelas vereadoras 
que por meio destas homenageiam todas as mulheres do 
município. Finalizando o momento foi convidado pela vereadora 
Juciane Jorge o poeta João Bilega para recitar um poema em 
homenagem a todas as mulheres sambeneditenses. Como 
procuradora da mulher a vereadora Juciane Jorge agradeceu a 
presidência e Casa pela disponibilidade e sensibilidade na 
realização do evento. Por fim as vereadoras da Casa foram 
homenageadas por seus colegas vereadores com a entrega de 
um buquê de rosas. Logo após o presidente Agnes Gonçalves 
convocou todos os Edis para a próxima sessão, que será 
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realizada no dia vinte de março de dois mil e vinte e cinco e 
invocando a proteção de Deus e da Pátria, Declarou encerrada 
a presente sessão. 
 
Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em 13 de março 
de 2025. 
 
 


